

习近平给四川省革命伤残军人休养院全体同志回信

全党全社会要崇尚英雄学习英雄关爱英雄 汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量

新华社北京10月21日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给四川省革命伤残军人休养院全体同志回信,向他们致以诚挚的问候。

习近平在回信中表示,在抗美援朝战争中,中国人民志愿军发扬伟大爱国主义精神和革命英雄主义精神,勇往直

前,浴血奋战,为保家卫国作出了重要贡献。志愿军将士及英雄模范们的功绩,党和人民永远不会忘记。

习近平指出,60多年来,你们坚持爱党、信党、跟党走,积极参与爱国主义教育和国防教育活动,继续为党和人民贡献自己的力量,展现了初心不改、奋斗不止的精神。

习近平强调,中华民族是英雄辈出

的民族,新时代是成就英雄的时代。全党全社会要崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄,大力弘扬英雄精神,汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

四川省革命伤残军人休养院始建于1951年,先后集中供养了2800多名伤残军人,其中参加抗美援朝战争的约2200人。60多年来,该院伤残军人克服常人难以想象的困难,力所能及为祖

国建设作贡献,义务做传统教育报告近万场,受众300余万人次,产生了积极的社会反响。2019年,该院被表彰为“全国退役军人工作模范单位”。近日,该院志愿军老战士涂伯毅代表全体伤残军人给习近平主席写信,汇报工作和生活情况,表达不忘初心、牢记使命、保持本色,继续为实现中华民族伟大复兴添砖加瓦的决心。

《习近平在联合国成立75周年系列高级别会议上的讲话》单行本出版

新华社北京10月21日电 《习近平在联合国成立75周年系列高级别会议上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。该书收录了国家主席习近平近日在联合国成立75周年系列高级别会议上发表的《在联合国成立75周年纪念峰会上的讲话》《在第七十五届联合国大会一般性辩论上的讲话》《在联合国生物多样性峰会上的讲话》《在联合国大会纪念北京世界妇女大会25周年高级别会议上的讲话》四篇重要讲话。

转正! 第三季度全国财政收入同比增长4.7%

据新华社北京10月21日电 (记者 中敏)随着减税降费助企纾困政策加快落实,经济持续稳定恢复,财政收入增长不断好转。财政部21日发布数据显示,今年第三季度全国财政收入同比增长4.7%,季度增速实现由负转正。

财政部国库支付中心主任刘金云当日在财政部举行的新闻发布会上表示,前三季度各季全国一般公共预算收入同比增幅分别为-14.3%、-7.4%、4.7%,呈现第一季度收入大幅下降后第二季度触底回升、第三季度由负转正的持续向好态势。

从前三季度累计来看,全国一般公共预算收入141002亿元,同比下降6.4%。其中,中央一般公共预算收入65335亿元,同比下降9.3%;地方一般公共预算本级收入75667亿元,同比下降3.8%。全国税收收入118876亿元,同比下降6.4%;非税收入22126亿元,同比下降6.7%。

在财政支出方面,前三季度累计,全国一般公共预算支出175185亿元,同比下降1.9%。其中,中央一般公共预算本级支出24542亿元,同比下降2.1%;地方一般公共预算支出150643亿元,同比下降1.9%。疫情防控、脱贫攻坚、基层“三保”等重点领域支出得到有力保障。



“十三五”时期财政收入平稳增长、支出有力有为。扫二维码,了解详情
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1024056>

“人民不会忘记” “出彩河南人”楷模发布厅 推出特别节目致敬抗疫英雄

昨日,河南省抗击新冠肺炎疫情表彰大会召开。当晚,由省委宣传部、河南广播电视台制作的“出彩河南人”楷模发布厅致敬抗疫英雄特别节目——“人民不会忘记”,在河南卫视和大众新闻客户端等网络平台首播。特别节目旨在贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实全国、全省抗击新冠肺炎疫情表彰大会精神,讲述河南省在抗击新冠肺炎疫情斗争中涌现的“出彩河南人”典型事迹,弘扬伟大的抗疫精神,凝聚谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的强大力量。

特别节目“人民不会忘记”,紧扣习近平总书记提出的“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”伟大抗疫精神,突出海报元素、歌曲演绎、专家连线,聚焦河南在疫情防控中获得全国、全省表彰的先进个人、集体和优秀共产党员、基层党组织,讲述他们可歌可泣的抗疫故事。

特别节目共分生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共5个篇章,每一篇章以人物群像海报为引题,以对话访谈、情景讲述为核心,以歌曲作烘托,以点评作“点睛”,分别讲述赵清霞、乔伍晋、李俊珊、李慧、全麟龙等医务、疾控及应急救援人员敬佑生命、负重前行,同时间赛跑、同病魔较量,坚持生命至上不退缩的英雄形象;讲述郑州圆方集团职工、中建七局建设郑州岐伯山医院党员突击队、李姗姗等普通群众、工程建设者、教师、公安民警、下沉干部、志愿者同甘共苦、大气淳朴,把个人冷暖、集体荣辱、国家安危融为一体,举国同心一盘棋,凝聚起坚不可摧的人民防线;讲述樊树锋、金虎等面对疫情临危不惧、坚韧执着,困难面前豁得出、关键时刻冲得上,舍生忘死护众生的英雄形象;讲述李霞、王丽辉、数字郑州科技团队等面对前所未知的新型传染病,求真务实、敢闯新路,尊重科学敢攻关的英雄形象;讲述河南长垣驰人集团、中欧班列、郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组机场专班党支部等和衷共济、心怀大爱,命运与共勇担当,为全球疫情防控注入源源不断的动力。
(豫宣)

(上接01版)

届时,中央广播电视总台、新华网将对大会进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

国务院常务会议:

进一步抓好财政资金直达机制落实 全面推行证明事项和涉企经营许可事项告知承诺制

据新华社北京10月21日电 国务院总理李克强10月21日主持召开国务院常务会议,要求进一步抓好财政资金直达机制落实,更好发挥积极财政政策效能;决定全面推行证明事项和涉企经营许可事项告知承诺制,以改革更大便利企业和群众办事创业。

会议指出,按照党中央、国务院部署,有关部门和地方认真实施财政资金直达机制,推动规模性纾困政策迅速落地,成效不断显现。截至9月底,今年新增2万亿元财政资金中,应下达地方的1.7万亿元,已有1.57万亿元下达到市县使用单位,有效补充地方财力保证了减税降费到位,有力支撑了保居民就业、保市场主体、保基本民生,支持了重大项目建设和

脱贫攻坚,保障了基层正常运转。前三季度新增减税降费超过2万亿元。实施规模性纾困政策和直达机制,保住了上亿市场主体,支撑了近900万人城镇新增就业,为经济稳定恢复发挥了关键作用。下一步,要围绕完成全年发展主要目标任务,保持宏观政策连续性有效性,继续抓好直达机制落实,提高资金使用效益。同时,要总结今年做法,研究建立常态化的财政资金直达机制,以改革的办法提高财政资金效能,更好服务经济社会发展大局。一是扩大直达资金范围,对可直接分配的中央和地方共同财政事权转移支付,具备条件的专项转移支付、县级基本财力保障机制奖补资金等一般性转移支付,可纳入直达机制,基

本实现中央财政民生补助资金全覆盖,确保义务教育阶段教师工资等及时足额兑现,更好支持保基层运转。二是完善直达资金管理。合理提前下达转移支付资金。各地要强化责任,增强资金分配使用科学性、规范性、有效性。三是完善监管,加快推进部门间数据开放共享,强化对直达资金的全过程监控,严防“浑水摸鱼”,确保用好资金。

会议指出,深化“放管服”改革,在前期试点基础上,在各地、各部门全面推行证明事项和涉企经营许可事项告知承诺制,既能利企便民、更大激发市场活力和社会创造力,又能促进诚信社会建设,是破立并举、有利长远的重要改革举措。会议决定,一是按照“减

证便民”要求,对与企业和群众生产生活相关、依申请办理的高频事项或获取难度较大的证明,特别是在户籍管理、市场主体准营、社会保险等方面,抓紧推行告知承诺制。涉及公共安全、生态保护、人身健康等事项不适用告知承诺制。实行告知承诺制的事项目录要向社会公布。二是明确适用对象。申请人不愿或无法承诺的,应按规定提交证明或办理许可。对有较严重不良信用记录或曾作出虚假承诺等情形的,在信用修复前不适用告知承诺制。三是加强事中事后监管。申请人要对承诺负责。对承诺不实的要依法终止办理、责令限期整改、撤销行政决定或予以行政处罚,并纳入信用记录,实施失信惩戒。



时速400公里跨国动车组 下线

这是在长春轨道客车股份有限公司拍摄的时速400公里跨国互联互通高速动车组。(10月21日摄) 当日,我国自主研发的时速400公里跨国互联互通高速动车组,在长春轨道客车股份有限公司下线。列车可在不同气候条件、不同轨距、不同供电制式标准的国际铁路间运行,能让国际、洲际旅行更便捷。
新华社记者 张楠 摄

美国死亡人数较往年多出约30万

美国疾病控制与预防中心20日发布报告,显示相比往年同一时期,美国2020年死亡人数增加大约30万。疾控中心官员认为,新冠死亡病例之外,疫情可能间接导致死亡人数增加。

美国是全球新冠疫情最严重的国家,截至20日,死亡病例超过22万例。美联社报道,往年从2月初到9月底,美国记录死亡人数大约190万,今年接近220万。

疾控中心官员认为,疫情可能关联其他死亡病例,如心脏病患者受疫情影响推迟就医。报告作者、疾控中心下属全国卫生统计中心成员劳伦·罗森说:“有许多因素可能导致与疫情没有直接关系的死亡人数

增加,其中之一是卫生服务系统被扰乱。” 报告认为,疫情致人死亡的整体影响“可能被低估”。

报告显示,3月以来,每周死亡人数较去年同期均有增加;以时间段论,截至4月11日的一周和截至8月8日的一周,增幅最大。

死亡人数增加最多的群体为75岁至84岁老年人,约9.5万人,增幅21.5%;25岁至44岁群体死亡人数增幅最大,为26.5%。

另外,不同种族与族裔间增幅不同。拉美裔增幅最大,同比增加53.6%,非洲裔为32.9%,亚裔为36.6%。(新华社微特稿)

洛阳日报 分类广告 声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

欢迎刊登各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552 15978622266

遗失声明

- 编号为O410432260,姓名为杨浩,出生日期为2016年9月22日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 郭某人民警察证丢失,警号:4127052,声明作废。
- 栾川县叫河镇栗树沟村集体经济合作社开户许可证丢失,核准号为J4934000704301,声明作废。
- 编号为M410163155,姓名为王夫唯,出生日期为2012年11月20日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 李梦龙付款中成·熙悦府认筹金的收款凭证丢失,票号:0030124,金额:5000元,声明作废。
- 编号为U410642684,姓名为唐梦翔,出生日期为2020年7月23日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 代淑玲位于伊川县文化路中段东侧人寿保险公司家属院,证号为伊川房权证(2006)字第9778号的房屋所有权证丢失,声明作废。
- 编号为P410037501,姓名为张瑞雯,出生日期为2015年6月20日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 马正辉、王欢欢购买的宜阳润源中央广场9号楼2单元2702号房的首付款收据丢失,收据号:0000292,金额:360751元,声明作废。

注销公告

洛阳卓鼎招标代理服务有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

公告

现有洛阳国龙置业有限公司对外股权转让,公司位于兴洛西街与关林路交叉口(建业龙城项目),望有意向单位前来洽谈。联系人:李先生,联系电话:15703957827。

注销公告

全民秀(洛阳)供应链管理服务有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

公告

洛阳市蛋禽养殖协会、洛阳市休闲农业协会、洛阳市农业行业合作社联合会三家社会组织因长期不开展工作,经多方联系,未能联系到相关人员,也无法召开理事会,经我局研究决定对这三家社会组织进行清算注销,请债权债务人员于45日内联系处理相关事宜。联系人:刘博,联系电话:0379-63330499;13903797669。